



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXIX. ÉVFOLYAM 49. SZÁM • 2022. DECEMBER 16.

Vasárnap meggyújtják a negyedik gyertyát



December 18-án, vasárnap véget érnek a Kossuth téri adventi programok Nyíregyházán, meggyújtják – a református egyház szolgálatával – az utolsó gyertyát a koszorún. Jövő héten hétvégén már karácsony. Bár kulturális és szórakoztató színpadi programok december 18-a után nem lesznek, továbbra is bárki gyönyörködhet a Kossuth tér ünnepi fényeiben, és a forgatag is várja az érdeklődőket egészen december 31-ig.

Városi karácsonyi hangverseny



A hagyományos Karácsonyi Koncert december 16-án (péntek) 19.00 órakor kezdődik a Magyarok Nagyasszonya-társzékesegyházban, ahol a Szabolcsi Szimfonikus Zenekar és a Nyíregyházi Cantemus Kórus közös karácsonyi műsorát láthatják és hallhatják az ünnepváró nyíregyháziak. Vezényel: Szabó Soma Liszt-díjas karnagy.

Újévi Koncert január végén

A rendkívüli helyzetre való tekintettel energiatakarékosági okokból az Újévi Koncert időpontja és helyszíne megváltozott – tájékoztatta szerkesztőségünket a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar.

Időpont: 2023. január 27. (péntek) 18.00 óra.
Helyszín: Bem József Általános Iskola tornacsarnoka (Nyíregyháza, Eprekert utca 10.).

Téli örömök



A hét elejére megérkezett az első tartósabb havazás Nyíregyházára, hétfő reggelre teljesen befedte a tájat. Ennek pedig a gyerekek örültek a legjobban, a Bem József Általános Iskolában hógolyózással üdvözölték a telet.

Családbarát díjak érkeztek Nyíregyházára

Hétfőn délelőtt Budapesten, a Szépművészeti Múzeumban rendezte meg Családbarát Munkahely című pályázatának eredményhirdetését a Kulturális és Innovációs Minisztérium. Elismerést vehetett át Nyíregyháza MJV Önkormányzata.

– A kormány azt szeretné, ha Magyarországon minden vágyott gyermek megszületne, ehhez pedig olyan, a családbarát filozófiával azonosulni tudó partnerekre van szükség, mint a Családbarát Munkahely címet kiérdemlő munkáltatók – mondta a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkára hétfőn Budapesten, az elismerés átadóján. A beérkezett pályázatok közül idén 54 nyertest választottak ki, köztük – többek között – könyvtárat, bölcsődét, óvodát, egyetemet, tanterületi központot, valamint önkormányzatot is.

Az önkormányzat idén újra elnyerte

Nyíregyháza 2015 óta pályázik sikerrel a Családbarát Munkahely címért és idén is elnyerték az elismerést,



jogosulttá a Családbarát Munkahely 2022 cím használatára. A megvalósításhoz ismét vissza nem térítendő támogatást nyertünk a Kulturális és Innovációs Minisztérium és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatására irányuló projekt keretében. Az újabb elismerést munkatársaink hétfőn vették át a Szépművészeti Múzeumban.

amiről dr. Kovács Ferenc polgármester közösségi oldalán számolt be.

– Önkormányzatunk évek óta kiemelt figyelmet fordít a munka és a magánélet összehangolását segítő programok megvalósítására, amely eredményeként immár hetedik alkalommal vált

A Kállay Gyűjtemény pedig november másodikán Családbarát Szolgáltatóhely tanúsító védjegyet kapott – tájékoztatták szerkesztőségünket.

– A tanúsítványt pályázat útján nyertük el. Különböző családbarát szolgáltatások meglétét kellett igazolnunk, amelyet a Családbarát Magyarország Központ bizottsága személyesen ellenőrzött. Ilyen szolgáltatások például a kedvezményes jegyárak családok, diákok részére; a kijelölt pelenkázóhely megléte; a bébiétel-melegítési lehetőség; az akadálymentes udvar és épület; a fűtől biztonságosan elkerített udvar; valamint az esőtől védett kültéri és fűtött várakozóhely is. Azóta ennek a tanúsítványát és a jogosultságra vonatkozó logót is kihelyeztük a gyűjteményben.



Mostantól Disney karakterek színesítik a nyíregyházi gyermekosztály falát

Hatalmas falikép került ki a Jósa András Oktatókórház Gyermekgyógyászati Tömbjében található közösségi terem falára. A 2,4 méter magas és 7,3 méter hosszú kép célja, hogy a rajta található több tucatnyi különböző Disney karakterrel szebbé tegye az ambuláns és bent fekvő beteg gyerekek mindennapjait. A projekt a The Walt Disney Company „Pillanatok, amelyek számítanak” közösségi programjának keretében valósult meg.

Betegnek lenni nemcsak fizikailag, de sokszor érzelmileg is egy igen megterhelő állapot, főleg, ha mindez hosszú hetekig, hónapokig vagy akár évekig húzódik el. Évente közel tízezer fekvő- és nyolcvanezer ambuláns beteget kezelnek a Jósa András Oktatókórház Gyermekosztályán számos olyan speciális ellátással, melyek csak itt érhetőek el a megyében.

Pozitív élményeket biztosítanak

Manapság már egyáltalán nem szokatlan, hogy az orvostudomány a test mellett a szellemi állapotot is figyelembe veszi, a lelki folyamatok nagyban befolyásolhatják a gyógyulás folyamatát. Mindez a gyermekeknél fokozottan igaz, mivel ők sokszor türelmetlenebbül kezelhetik a betegség állapotát. A The Walt Disney Company „Pillanatok, amelyek számítanak” program a vállalat globális társadalmi felelősségvállalási stratégiájának a része, célja, hogy neheztett körülmények között is pozitív élményeket biztosítson a kis betegek számára. A nyí-



egyházi gyermekosztály számára ennek érdekében egy 2,4 méter magas és 7,3 méter széles faliképet ajándékozott a vállalat.

– Gyerekosztályunk a megye legnagyobb egészségügyi intézményének az osztálya, ellátási feladata az egész megyére kiterjed. A közösségi teremben számos terápiás foglalkozást vezetnek kollégáink, nagyon sok kisgyermek fordul meg itt naponta. Nemcsak a bent fekvő kis betegek, hanem ambuláns ellátás keretében is érkeznek ide

gyerekek és szüleik. Nagyon örülünk a The Walt Disney Company felajánlásának, és bízunk benne, hogy színesebbé tudja tenni kis betegeink és szüleik ittlétét – mondta dr. Dicső Ferenc, a Jósa András Oktatókórház Gyermekosztályának osztályvezető főorvosa.

A 2015-ben átadott új gyermekosztály modern körülmények között segíti a gyógyulást, a barátságos környezetet pedig több teremben és folyosón is mesefigurákkal próbálják megteremteni.

BMW GROUP
Gyár Debrecen

**CSATLAKOZZ
KARBANTARTÓ
CSAPATUNKHOZ!**

**INDÍTSD BE VELÜNK A LEGMODERNEBB
BMW GYÁRAT!**

bmwgroup.jobs/hu | BMW Group Careers



PARTNERSHIP WITHOUT BORDERS

A „Határokon átnyúló beavatkozások a légszennyezés csökkentése és a levegő minőségének javítása érdekében” / Cross-border interventions to reduce air pollution and improve air quality” (CrossBordAir) című projekt keretében az Európai Határvárosok Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás:

Rajzpályázatot hirdet nyíregyházi általános iskolás tanulók részére „Tisztább levegő a jövőnkért!” címmel.

1. A pályázat célja: Az általános iskolás gyermekek körében a levegővédelemmel, a légszennyezéssel kapcsolatos információk terjesztése.

2. A pályázat témája: „Tisztább levegő a jövőnkért!”.

A gyermekek megmutathatják, mit jelent számukra a levegő- és környezetvédelem, mit tehetünk bolygónk megmentéséért, valamint azt, hogy min szeretnének változtatni a felnőttek viselkedésében, hogy környezetünk élhetőbb, fenntarthatóbb legyen.

3. A pályázat kiírója és rendezője: Európai Határvárosok Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosulás.

4. Kategóriák: A rajzpályázatok benyújtása az alábbi korcsoportokban lehetséges:

I. korcsoport: 1–4. osztály

II. korcsoport: 5–8. osztály

Díjazás: korcsoportonként a rajzpályázat 1–3. helyezettjei kapnak díjat.

I. korcsoport:

I. díj: 50 000 Ft értékű ajándékutalvány – Póny Játékbolt

II. díj: 30 000 Ft értékű ajándékutalvány – Póny Játékbolt

III. díj: 20 000 Ft értékű ajándékutalvány – Póny Játékbolt

II. korcsoport:

I. díj: 50 000 Ft értékű ajándékutalvány – Media Markt

II. díj: 30 000 Ft értékű ajándékutalvány – Media Markt

III. díj: 20 000 Ft értékű ajándékutalvány – Media Markt

Közöségdíj:

A pályamunkát beküldők automatikusan részt vesznek egy közöségzavazáson, amely a CrossBordair Facebook-oldalán történik.

Az oldalon a legtöbb like-ban részesülő pályamunka beküldője értékes nyereményben részesül.

Like-olni a rajzok feltöltését követően, 2023. január 17-től egészen január 27. 12:00 óráig lehet.

További információk, a rajzpályázat részvételi feltételei, a letölthető nyilatkozat a <https://www.nyiregyhaza.hu/>, valamint a <https://nyir-szat.eu/> oldalakon érhetőek el.

Síremlékek újultak meg

Megújult a huszárok, valamint Inczedy György polgármester síremléke az Északi temetőben. A Nemzeti Panteon Alapítvány 700 ezer forint támogatást nyújtott a kivitelezéshez, amit a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület 300 ezer forinttal kiegészített. A fejkövek, a kerítés, a növényzet és a területet borító kövezés is megújult a síremlékeknél.

– Ami veszélyesebb volt, az a huszárok sírja, ugyanis a fejkő már majdnem kiborult, balesetveszélyessé vált – magyarázta dr. Bene János, a Magyar Huszár Alapítvány titkára. A helyreállítás során azonban egy komplex felújítás történt.

– A huszár sír majdnem 100 éves, reméljük, a következő 100 évet így kibírja és majd az utódaink gondoskodnak róla, hogy megint régi fényében ragyogjon a síremlék.

Dr. Kovács Ferenc polgármester hozzátette, mindezen túl a város egykori szószólója, Inczedy Györgynek, Nyíregyháza első polgármesterének sírja is megújulhatott.



– Inczedy Györgyöt 1838 februárjában választották meg először, majd aztán újra. Az ő nevéhez két jelentős esemény is kötődik: az 1824-es második örökváltás, és az 1837-es városi privilégium kivívása, amely akkor azt a korszakot meghaladó, előremutató, és a város fejlődése szempontjából is kiemelkedő jelentőséggel bírt.

Ezeknek a felújításoknak köszönhetően a városunk köztudatába visszakerülhetnek a síremlékek, a diákok számára is bemutatható ez által, hogy a városnak milyen történelme volt, és az is, hogy milyen személyiségek vannak itt eltemetve – tette hozzá a polgármester. A felújítás is egy összefogásnak köszönhetően valósult meg, a Magyar Huszár Alapítvány kezdeményezésére benyújtott pályázatot a Nemzeti Panteon Alapítvány támogatta, azonban a kivitelezéshez szükség volt egy 30 százalékos önerőre, amelyet a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület biztosított. Lakatos Tibor elnök kiemelte, az egyesület idén 10 éves, az alapító okiratban pedig szerepel, hogy lehetőségeikhez mérten segítsék a várost. A felújításhoz történő hozzájárulással ennek tettek eleget.

(Szerző: Fehér Attila)

Rövid hírek

Ostyatörés lengyel módra



A Nyíregyházi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Dalárda énekkarával az idén is a Kossuth téren felállított fenyőfa körül gyűlt össze, hogy az adventi készülődés alkalmával megünnepelje a karácsonyt. Erre az alkalomra ellátogatott dr. Kovács Ferenc polgármester, meghívott vendégként részt vett feleségével Gorlice polgármestere és Ágoston Ildikó önkormányzati képviselő is. Az egybegyűltek lengyel hagyomány szerint ostyatöréssel köszöntötték egymást.

Kifordított kiállítás



Az Átutazók Művészeti Egyesület minden évben megrendezi évváró kiállítását, mely hétfőn a Magyar Művészeti Egyesülettel közös szervezésben „Kifordított kiállítás” címmel nyílt meg a Sipeki Fotóstúdió és Galériában. A 12 alkotónak teret adó tárlat január végéig tekinthető meg „kifordított kiállítótere” jellegéből adódóan a nap bármely szakában a Nyírfa téren.

JANUÁR 07. SZOMBAT
10:00
MŰVÉSZ STÚDIÓ

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ
moriczszinhaz.hu

JANUÁR 21. SZOMBAT
19:30
MŰVÉSZ STÚDIÓ



KUKUCS!

ZENÉS GYERMEKMŰSOR A TÉLI SZÜNETBEN!

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA
ALKALMÁBÓL

PREGITZER FRUZZSINA
ÖNÁLLÓ ESTJE

**URAM,
NEM LÁTTA
MAGYARORSZÁGOT?**



Városi Sportgála Idén is jutalmazták a legjobbakat

A hagyományokhoz híven idén is megrendezték a Városi Sportgálát. Ezúttal is jutalmazták a legjobb sportolókat, edzőket, testnevelőket, átadták a „jó tanuló-jó sportoló” elismeréseket, valamint a sportrendezvények kiemelt támogatásáért és a sportrendezvények szervezéséért is ítétek oda díjakat a Kodály iskola hangversenytermében tartott múlt heti eseményen (további fotók: nyiregyhaza.hu).

Díjazottak:

NŐK: Sztankovics Anna (úszás, Nyíregyházi Sportcentrum), edző: Szollár Gergő

FÉRFIAK:

Kiss Norbert kamionversenyző
Kovács Richárd (ökölvívás, NYVSC) bajnok, edző: Nagy Lajos, Helebrandt Máté (atlétika, Nyíregyházi Sportcentrum) olimpikon, edző: Pokrovenszki József, Szikszai Róbert (atlétika, Nyíregyházi Sportcentrum), edző: Kerekes László, Bakosi Péter (atlétika, Nyíregyházi Sportcentrum), edző: Bakosi Béla

PARASPORT kategória:

Tarjányi István paralimpikon, edző: Pákey Béla

CSAPATSPORT kategória:

Révész Racing Eb-győztes kamioncsapat
Nyíregyházi Sportcentrum ülőröplabda-csapata
A' Stúdió Futsal csapata
NYÍKSE (kosárlabda)

Karsai Motorsport – Karsai Zsolt és Szilágyi Sándor

UTÁNPÓTLÁS kategória:

Barna Bianka Dorottya (úszás, Nyíregyházi Sportcentrum), edző: Urbin Tamás



Dobó Lilla (kosárlabda), edző: Farkasinszki Gyuláné
Révész Valentina és Vámosi Kiara (aerobik), edző: Hubacsek László

Laskai Írisz (asztalitenisz), edző: Dorogi János
Szabolcsi Szabolcs Vencel (lövészet), edző: Veres Andrea
Petrimán Milán (ökölvívás, NYVSC Boxing), edző: Nagy Lajos

Teremi Bercel Zétény (frizbi), szövetségi edző: Hamar László

SENIOR és EXTRÉMSPORT kategória:

Dr. Borza Helga (spartan race, Mozaik Med)

Ifj. Belus Tamás ultrafutó

Cseh Imre szenior úszó

Munkásságáért:

Bakosi Béla – A város diáksportjáért végzett évtizedes munkájáért

Kovács Rita úszó – bevászártották a sportág halhatatlanjai közé

Sportrendezvények kiemelt támogatásáért díjat kapott:
Wittur Hungária Kft. (futófesztivál)

Michelin Hungária Kft. (bringafesztivál)

Sportrendezvények szervezéséért:

Mozaik Med Sportegyesület (II. Nyíregyházi Futófesztivál)
Extreme Trail Hungary Sportegyesület (Extreme Trail Akadályverseny)

Nyírségi Kerékpárosok Sportegyesülete (OBOR: Nemzetközi Kerékpárverseny)

Omnis Forte Egyesület (Csillagfutás)

Bringa Sziget (Bringa Piknik)

Pokrovenszki Gergely, a Decathlon Élmenypróba főszervezője

Jó tanuló-jó sportoló címet vehetett át:

Fehér Flóra, Pampuch Gréta, Sitku Panna, Kovács Eszter, Szepesi Mira Vanda, Veress Anna, Petrovics Artúr, Szűcs Áron István, Nyíri Villő, Dobó Heléna Lilla, Molnár Kitti, Barna Bianka Dorottya

NYÍREGYHÁZA
Többet ad!

MACSKORSZÁG KORMÁNYA
Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap
BEFERTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI

Sajtóközlemény

Befejeződött a Szent István és a Szarvas utcák felújítása

2022 | 12 | 06

Nyíregyháza MJV Önkormányzata 582,26 millió forint, 100%-os, vissza nem térítendő támogatást nyert a „Szent István és Szarvas utcák útburkolat felújítása” című, a TOP 6.1.5-18-NY1-2021-00006 azonosítószámú pályázat megvalósítására. A projekt célja a biztonságosabb közlekedési feltételek és körülmények megteremtése valamennyi közlekedő számára. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A fejlesztett útszakaszok az alábbiak voltak:
– a Szent István utca az András utca és a nagykörút közötti szakaszon;
– a Szarvas utca a Széchenyi utca és az Arany János utcai körforgalom közötti szakaszon.

A Szent István utcán megvalósult fejlesztések: Az érintett szakasz burkolatfelújításán kívül a burkolatszélesség egységesen 6.50 m szélességre került átépítésre, továbbá megvalósult a Nádor utca csomópontjában található mini körforgalom és a Forgó utcai csomópont átépítése azzal a céllal, hogy a csomópontok geometriája és a vízelvezetés kialakítása megfelelő legyen. A járdák és gyalog-kerékpárutak burkolata szükség szerint megújult, illetve a meglévő parkolók szabványosítása is megtörtént a megfelelő vízelvezetés kialakításával. A Szent István utca és a Béla utca csomópontjában található gyalogátkelőhelyt SafeCross okoszebra gyalogátkelőhellyé alakították át, így biztonságosabbá vált a gyalogos közlekedés a középiskola környezetében.

A Szarvas utcán megvalósult fejlesztések: A Szarvas utcán az útburkolat felújításán kívül, a burkolat mindkét oldalán az útszegélysor cseréjére került sor. Megújultak a meglévő parkolóhelyek, valamint 2 darab bazaltbeton burkolatú autóbüszből kialakítása is megtörtént az autóbüszmegállók átépítésével és az akadálymentes megközelíthetőség kialakításával. A kialakításra került út-járda csatlakozások és a kijelölt gyalogos-kerékpáros átkelőhelyek esetében taktilis jelzések kiépítése is megvalósult. A fejlesztéssel javultak a fenntartható közlekedési módok feltételei a gyalogosok részére kijelölt gyalogos-átkelőhelyek és a járdaburkolatok átépítésével. A Szarvas–Kereszt utca kereszteződésében okoszebra létesült. A Szarvas utca–Országzászló tér jelzőlámpás csomópont geometriai kialakítása pedig korrigálásra került annak érdekében, hogy valamennyi közlekedő számára biztonságosabbá váljon.

További információk kérhetők:
Nyíregyháza MJV Önkormányzata
4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.
Telefon: 06-42/524-524
www.nyiregyhaza.hu

NYÍRVV
NONPROFIT KFT.

ÜNNEPEK KÖRÜLI MUNKAREND

A NYÍRVV Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 2022. december 24. napja és 2023. január 1. napja között Társaságunk ügyfélszolgálati ZÁRVA tartanak. A Társaságunk által üzemeltetett fizetőparkolóknál 2022. december 22. és 2023. január 1. között a parkolás INGYENES. A Parkolási Ügyfélszolgálat ebben az időszakban ZÁRVA tart.

Ügyfélszolgálatunk 2023. január 2. napjától a megszokott munkarend szerint várják a Tisztelt Ügyfeleiket.

Állategészségügyi Telep: az ünnepnapok kivételével a megszokott rend szerint tart nyitva.

Az év végi ünnepek időszakában a PIACOK megváltozott munkarendjének alakulása:

Vásártér:	ZÁRVA
2022. december 24–26.	ZÁRVA
2022. december 27–30.	megszokott nyitvatartási rend szerint
2022. december 31. – 2023. január 1.	ZÁRVA

Búza téri Piaccsarnok:	6:00–12:00
2022. december 24.	ZÁRVA
2022. december 25–26.	ZÁRVA
2022. december 27–30.	megszokott nyitvatartási rend szerint
2022. december 31.	6:00–12:00
2023. január 1.	ZÁRVA

Örökös- és Jósavárosi Piac:	ZÁRVA
2022. december 24–26.	ZÁRVA
2022. december 27–30.	megszokott nyitvatartási rend szerint
2022. december 31. – 2023. január 1.	ZÁRVA

Társaságunk piacai 2023. január 2. napjától a megszokott nyitvatartási rend szerint várják a Kedves Vásárlókat.

Az adventi forgatag az ünnepi időszak alatt is folyamatosan nyitva tart 2022. december 31. napjáig.

További információ:
telefon: +36-42/548-460 • e-mail: varosuzemeltetes@nyirvv.hu • www.nyirvv.hu

Egész éves együttműködésüket megköszönve, békés karácsonyi ünnepet és egészségben gazdag új esztendőt kíván a NYÍRVV Nonprofit Kft.!

Új karorgona a római társszékesegyházban

Hétvégén új karorgonát adtak át a belvárosi római katolikus templomban Nyíregyházán. Egy határon átnyúló program forrásából érintőképernyős, regiszterkapcsolóval, mozgatható játékasztallal ellátott hangszer is működik ezentúl a Magyarok Nagyasszonya-társszékesegyházban. Ebből az alkalomból advent harmadik vasárnapján orgonamegáldási ünnepet tartottak Palánki Ferenc megyés püspök részvételével, majd orgonaművészek adtak hangversenyt.

Az „Egyházi kulturális örökség és turizmusfejlesztés Nyíregyházán és Beregszászon” elnevezésű, határon átnyúló projektnek köszönhetően épült meg többek között a kilátó a társszékesegyház egyik tornyában, de felújították az oda vezető lépcsőt, közösségi teret alakítottak ki, most pedig megvalósulhatott az orgonabővítés is. Azért bővítésről van szó, mert a már meglévő nagy orgona mellé – 1904-ben szentelték fel – vásárolták meg most a kisebb hangszert.

Az új karorgonának érintőképernyős, regiszterkapcsolóval ellátott, mozgatható játékasztala van. A német gyártmányú sípsorokat a Pécsi Orgonaépítő Manufaktúra ajánlására vásárolták meg, a bővítést, összeszerelését és az új orgonaszekrényt szintén a manufaktúra készítette.

A karorgona méreteiben, sípmennyiségében, ezáltal hangzásában is szerényebb, mint a templom épített, százéves Angster-orgonája, így elsősorban csak a kisebb



Fotó: Római Katolikus Társszékesegyház/Facebook

létszámú alkalmakon fogják használni. Különlegessége abban rejlik, hogy az úgynevezett játszóasztala a templomtér közepére, az oltár elé is helyezhető, így a kórusok kíséretkor a karnagy és az orgonista között kiváló lehet a kontaktus. Másik előnye, hogy a karorgona játszóasztaláról egy következő fejlesztés eredményeként megszólaltatható lesz a nagyorgona is: miközben az orgonista lent játszik, a sípok, illetve a hangok a karzaton szólalnak meg. Ez az új funkció a későbbiekben nagyon jól használható lesz majd orgonahangversenyeken, azt

követően, amikor a nagyorgona felújítása és bővítése is megtörténik. Az orgona megáldása után Hajdók Judit szakértő mutatta be a hangszert, majd Szilágyi Gyula, Kiss Zoltán és Kovács Szilárd Ferenc orgonaművészek, valamint Juhász Erika, a Nyíregyházi Egyetem Zenei Intézetének mesteroktatója tartott hangversenyt, amelyen közreműködött a Bárdos Lajos Vegyeskar és a nyíregyházi Ökumenikus Szköla. A hangversenyen Mogorósi Pálma, Gebri József és Soltész Béla karnagyok vezényeltek.

ÉPÍTS VELÜNK AJÁNDÉKOT!

Építs egy ajándékot, és oszd meg a #BuildToGive hashtaggal, mi pedig meglepünk egy LEGO® készlettel egy olyan gyermeket, akinek elérhetetlen a játék öröme.

Kellemes Ünnepeket kívánunk a nyíregyházi LEGO gyár dolgozóit!

LEGO and the LEGO logo are trademarks of the LEGO Group. ©2022 The LEGO Group.

OPTI MARKT OPTIKA
www.opti-markt.hu

NYÍRPLAZA ☎ 30/278-1345 TESCO üzletsor ☎ 30/229-0077

Ünnepi ajánlatunk a tökéletes látásért!

- Márkás keretek**
 - exkluzív és elegáns keretek
 - ultrakönnnyű keretek
 - klasszikus és trendi modellek
 - szabadon választható lencséivel
- Prémium multifokális lencsék**
 - tökéletes fókuszt
 - minden távolságra tisztán és élesen
 - megszokási garanciával
- Extra védelem a digitális világban!**

30% kedvezménnyel

25% kedvezménnyel

HOYA BlueControl

25% kedvezménnyel

Akció ideje: 2022. 12. 01–2023. 01. 08.

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT GARANCIÁVAL!
Szemüvegkészítés esetén.

ÁLLAMPAPÍR A POSTÁN

**BIZTONSÁGOS BEFEKTETÉS
INGYENES SZÁMLAVEZETÉSSEL.**



Éljen a **MAGAS KAMAT** lehetőségével, és élvezze az **ELŐNYÖS SZÁMLAVEZETÉSI KONDÍCIÓKAT** az országszerte több mint 600 postán megvásárolható, lakossági Magyar Állampapírokkal!

- **Díjmentes kincstári számlanyitás és -vezetés.**
- **Illeték- és kamatadómentes állampapír-vásárlás.**

A Magyar Posta Zrt. az értékpapírszámlán elhelyezhető állampapírok értékesítését a Magyar Államkincstár megbízásából, annak ügynökeként végzi. A tájékoztatás nem teljes körű. Az értékpapírszámlán elhelyezhető állampapírok forgalomba hozatalának és forgalmazásának általános feltételeit a hatályos Ismertető és az adott sorozatra vonatkozó Nyilvános Ajánlattétel tartalmazza, melyek megtekinthetők a forgalmazóhelyeken, illetve a www.allampapir.hu honlapon. További információért látogasson el az értékesítésre kijelölt postahelyekre vagy a www.posta.hu/penzugyi_szolgaltatasok/allampapirok/ertekpapirszamlan_elhelyezheto_allampapirok oldalra!


Magyar Posta



A NYÍRTÁVHŐ Kft.
pályázatot hirdet
műszaki területén
az alábbi állás betöltésére:

Hőközpont-üzemeltető

Feladatai:

- Hőközponti technológiában bekövetkező üzemzavar hiba-elhárítása.
- Távhő-üzemeltetést gátló meghibásodások elhárítása.
- Épületgépészeti berendezések felügyelete, karbantartása.
- Gépészeti üzemvitellel kapcsolatos feladatok ellátása.

A munkakör betöltésének feltételei:

- Szakirányú (központi fűtés- és gázhálózat rendszerszerelő) szakiskolai végzettség.
- Terhelhetőség.
- Rugalmasság.
- „B” kategóriás gépjárművezetői engedély.

Amit kínálunk:

- Hosszú távú, stabil munkahely.
- Béren kívüli juttatások.
- Képzési lehetőségek biztosítása, a szakmai fejlődés támogatására.
- Számítható, tervezhető munkarend.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal
a palyazat@nyirtavho.hu e-mail-címen.

A pályázatok benyújtásának határideje: **2022. december 30.**

NYÍRTÁVHŐ Kft.

Bábszínház a szünidőben is

A Burattino Bábszínház decemberi előadásai:

- 12. 17. (szombat) 16.00 Álruhás Mikulás
- 12. 18. (vasárnap) 10.00 Kukta kutya őrségben
- 12. 21. (szerda) 16.00 Vitéz László kalandjai
- 12. 22. (csütörtök) 16.00 Makacska kakaska
- 12. 23. (péntek) 16.00 Álruhás Mikulás
- 12. 27. (kedd) 16.00 A bátor kiskacsák
- 12. 28. (szerda) 16.00 Vitéz László kalandjai
- 12. 29. (csütörtök) 16.00 Kukta kutya őrségben
- 12. 30. (péntek) 16.00 Mese a rongyoszsákból

Helye: Korzó Bevásárlóközpont „B” épület II. emeleti bábszínházterme.



Programok

Karácsonyi hanglemez- és képregénybörze

Időpont: december 17. 10.00 óra.

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, II. emeleti üveg-folyosó.

Vikár karácsony 2022

Időpont: december 17. 17.00 óra.

Helyszín: Vikár Sándor Zeneiskola, hangversenyterem.

Adventi zenés áhítat

Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Zeneművészeti Tagozata. A belépés ingyenes.

Időpont: december 18. 19.00 óra.

Helyszín: Magyarok Nagyasszonya-társzékesegyház.

Akril csodák

Szombathy Tibor akrilöntő alkotásai.

Megtekinthető: január 13-ig.

Helyszín: VOKE Vasutas Művelődési Ház.

Petőfi az étlapon – időszaki kiállítás

Megtekinthető: május 31-ig.

Helyszín: Sóstói Múzeumfalu.

Ajándékozzon csodás élményeket Karácsonyra!

Lepje meg Szeretteit, Barátaikat Aquarius ajándékutalvánnyal, ami egyaránt beváltható fürdő- és gyógyszolgáltatásokra, kényeztető wellness masszázssokra, valamint vendéglátásra!

Az utalványok megvásárolhatók az Aquarius Élmenyfürdő pénztárolban, vagy megrendelhetők a sostort@sostort.hu e-mail címen, a fizetés ez esetben átutalással lehetséges, ezt követően postán juttatjuk el Önhöz az utalványokat!

Az utalványok 1.000 Ft., 2.500 Ft., és 5.000 Ft. értékben vásárolhatók.

Áldott Karácsonyi Ünnepet kívánunk!



aquariusspa.hu | [f: aquarius nyiregyhaza](https://www.facebook.com/aquarius.nyiregyhaza)

2022 | 12 | 09
NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA



SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT A TOP-6.1.5-16-NY1-2017-00003 AZONOSÍTÓSZÁMÚ KORÁNYI FRIGYES UTCA FELÚJÍTÁSA, A KORÁNYI FRIGYES UTCA – CSALÓ KÖZ CSOMÓPONTBAN KÖRFORGALOM KIÉPÍTÉSE ÉS SZARVAS UTCA FELÚJÍTÁSA CÍMŰ PROJEKT

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata még 2018-ban nyerte el annak az európai uniós pályázatnak a támogatását, amelynek keretében Nyíregyháza egyik fő útterének, a Korányi Frigyes utcának a felújítása, valamint a Korányi Frigyes utca – Csaló köz csomópontban körforgalom kiépítése történt meg összesen bruttó 833,4 millió Ft értékben. Továbbá a Szarvas utca felújítása bruttó 137,9 millió Ft összegből is ezen támogatás terhére valósult meg. Maradvány összegből új projektet került bevonásra a Csaló köz két oldalán található járda felújítása kapcsán, bruttó 12,5 millió Ft értékben. A projekt teljes költségvetése, azaz a támogatási összeg a járulékos költségekkel együtt, 1,121 milliárd Ft, mely vissza nem térítendő támogatás. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A projekt célja volt, hogy Nyíregyháza városközpont irányába megjelenő jelentős gépjárműforgalom számára biztonságosabb közlekedési feltételek és körülmények megteremtése mellett elősegítsük az egyenletes haladást, ezáltal csökkentve a felesleges várakozásokat és így a környezeti terhelést. Célunk volt továbbá, hogy az érintett nyomvonalak által kiszolgált területek gazdasági-kereskedelmi funkcióját erősítsük, valamint elősegítsük, hogy ezen településrészek jobban és könnyebben megközelíthetővé váljanak a munkavállalók és a vállalkozások, illetve a lakosok számára.

A fejlesztéssel érintett útszakaszok:

- Korányi Frigyes utca felújítása, a Kosbor utcától a Sóstóhegyi útig és a Korányi Frigyes utca – Csaló köz csomópontban körforgalom építése; hossza: 2650 m.
- Szarvas utca felújítása, a Szarvas utca 61. – Szarvas utca 109. számú ingatlan közötti szakaszon, melynek hossza 486 m. Kialakított kerékpárforgalmi létesítmény hossza 285 m.
- Korányi Frigyes – Csaló köz körforgalmú csomópont keleti ágán található kétoldalú járda felújítása, melynek hossza 384,7 m.

A projekt keretén belül mindkét útszakasz vonatkozásában burkolatfelújítás, kerékpáros létesítményekben szakadási pont megszüntetése, akadálymentesítés, autóbusszöblök átépítése, autóbussz-megállóhelyek áthelyezése, autóbusszperonok akadálymentesítése, öbölparók között biztonságos gyalogos átvezetés kiépítése egyaránt megvalósításra került, a megfelelő csapadékvíz-elvezetés mellett.

További információ kérhető:

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata
4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.
Telefon: 06-42/524-524
Web: www.nyiregyhaza.hu

Amiről az utcák mesélnek...

Bundi – a korcsmából lett laktanya

A „Bundi” elnevezéssel már 1880-ban találkozhatunk a Nyírvidek lapjain. Ekkor, mint a város tulajdonában lévő vendéglőt kínálják bérletre. Később már korcsmaként írnak róla az újságban, ahová a város huszárai is gyakran betértek. Nevezetes hely volt ez még azért is, mert előtte kötötték meg minden új év első napján az új cselédekkel való megállapodásokat, amelyre nyomban áldomást lehetett inni.

Amikor 1926-ban meghalt az utolsó bérlője, a város elrendelte lebontását, ami felett a helyi lap tudósítója nem nagyon kesergett: „Egy korcsmával kevesebb lesz, ami végeredményben csak nyeresége a közegészségügynek, no meg a közbiztonságnak is, mert a Bundi nagyon sok verekedésnek volt a harcszíntere”. Végre csend és béke lesz a környéken! Azonban a korcsma még a bontásával is adott okot a szenzációra, hiszen a munkálatok végzése közben a munkások két emberi csontvázat találtak az ivótermének padozata alatt. Talán egykori bűncselekmények áldozatai voltak? – ez sajnos a későbbiek folyamán sem derült ki.

A város a helyén üzlethelyiséget és lakásokat építtetett, amelyeket újra bérletre kínált. Azonban a városba érkező finn vendégeknek 1929-ben már, mint a város istállóját mutatták be, akiknek a lóállomány, a kocsi, a nyereg- és szerszámkamra, valamint az üzemi felszerelések raktára elnyerte a tetszésüket. Ekkor a következő



épületek álltak rendelkezésre: istálló 40 lóra, a kocsis szobája az istálló mellett, abrakos kamra, kocsiszín, az öntözőautó garázsa és a kocsisok nappali szobája.

A Felvidék visszacsatolása után átalakították és kibővítették a honvédségen belül a honi légvédelem felépítését. Kialakították az immár 8 Légvédelmi Kerület új területi beosztását, kijelölték a Kerületi Légvédelmi Központok helyét, s megalakult a VIII. Kerületi Légvédelmi Központ Nyíregyházán. E központ részére alakították át a Búza tér sarkán, a Rákóczi utca 23. sz. alatti, a városi lovak és fogatok elhelyezésére szolgáló épületet laktanyává, ahová bevonultak a légvédelmi tüzérsztyál tagjai.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: dr. Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen
csatlakozzunk
Observer

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szunyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

Telefon: 42/595-611, 06-20/9-550-650

www.lukacsablak.hu • e-mail: info@lukacsablak.hu

TÜZMEGELŐZÉS KFT.
www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Telefon: 42/504-642,
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

**Minden kedves ügyfélnek
boldog karácsonyi ünnepeket
és sikeres új évet kívánunk!**

KURCZ Valódi húskonzervek Hámok Kutya-macska ajtók KUTYAHÁZAK több méretben

www.eledeldiszkont.hu

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Rákóczi Frigyes utca 52.
Telefon: 06-42/461-122

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Vándor P. u. 6. Tel.: 06-30/975-1818

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Füzösök J. tér 5/A
Telefon: 06-30/218-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 13-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

**Karácsonyfáért
ajándék**

2023. január 06. – január 21. között
a Hulladékudvarokban
(Korányi F. u. 3. és Kerék u. 1.)

Minden beszállított vágott karácsonyfáért 1 db ÉAK-sorsjegyet adunk,
mellyel sorsoláson vesz részt.

Ajándéksorsolás: 2023. január 21., 14 óra
a Kerék utca 1. szám alatti Hulladékudvarban

Ültess egy karácsonyfát! – akció

A vágott fenyők mellett január 06. – január 21. között a Hulladékudvarokban az élelkes fátültetés,
vagy konténeres fenyőfáért 3 db ÉAK sorsjegyet adunk, valamint 4.000 Ft ösztönzést
ÉAK és NYÍRVV szolgáltatásai utalványal is megajándékozzuk.
A fenyők tavasszal kerülnek elültetésre a Bujdos városrészen erre a célra kialakított fenyőgyeprre.
Bővebb információ: www.zek-hulladek.hu, www.nyirv.hu

Myra tartás: hétfőtől péntekig 7-19 óráig, szombaton 8-14 óráig

Tegyük együtt a szebb és zöldőbb térszert!

ÉAK

A közreműködés: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata
Környezetvédelmi Alapjának támogatásával valósul meg.

Hirdetésfelvétel:

NYÍREGYHÁZI Napló Telefon:
+36-70/686-5553

Coll-Trade
K F T

**AJTÓ-ABLAK
GARÁZSKAPU
SZAKÁRUHÁZ**

**Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon: 06-42/461-112**

Kelet-magyarországi
Református Gyermekevédelmi
Központ

**Nevelőszülőket
keresünk!**

hosszútávú tervezhetőség
biztos munka
anyagi biztonság
szakmai támogatás

Kelet-magyarországi
Református Gyermekevédelmi Központ
4026 Debrecen, Fűvészkert u. 4. II. em.
e-mail: keletinevszulo@diakonia.hu
telefon: +36 (30) 482-5850

REFORMÁTUS
SZERETETSZOLGÁLAT